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LEGENDA: 
S – studio sa određenim brojem ležaja (npr. S2 – cena po osobi u dvokrevetnom studiju) 
A – apartman sa određenim brojem ležaja 
duplex – apartman sa dve zasebne sobe, odvojena kuhinja, kupatilo, terasa. 
 
DECA 
Dete u pratnji dve odrasle osobe, do 5.99 godina, plaća 50€, nema zaseban ležaj, ima sedište u autobusu. 
 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
 
Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom 
smeštaj 9 noćenja /najam studija /apartmana 
transfer vodiča i predstavnika agencije na destinaciji 
troškove organizacije puta 
 
ARANŽMAN NE OBUHVATA 
 
boravišna taksa + osiguranje od eventualne štete – 5€ po apartmanu/studiu 
međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje 
individualne i ekstra troškove 
 
U studia/apartmane i hotele se ulazi prvog dana boravka u 14h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09h. Prilikom smeštaja u studia 
apartmane, treba prijaviti eventualne nepravilnosti (ako je nešto polomljeno ili neki kvar) našem predstavniku ili vlasniku studia/apartmana i iste 
ostaviti u prvobitno zatečenom stanju. 
 
Mere ležajeva u Grčkoj se razlikuju od našeg standarda i iznose: a) ležaj za jednu osobu (d=185-190cm,š=75-90cm); b) francuski ležaj (d=185-190cm, 

š  =120-140cm). 
 
Navedene kategorije A, B, C koje se odnose na smeštaj vile u Grčkoj je isključiva preporuka turističke agencije Halo Tours svojim putnicima, da bi se l

  akše opredelili za nivo komfora smeštajnog objekta. 
 
Program Putovanja 
 
1. dan 
Beograd – Grčka 
Sastanak na PARKINGU, minimum pola sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u navedeno vreme. Noćna vožnja sa kraćim u 

  sputnim odmorima; 
 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja*: 
Beograd – Parking (odnosi se na polaske iz Subotice, Kikinde, Zrenjanina, Novog Sada i sl. 
Motel Predejane – Srbija (pauza minimum 30 minuta), 
Lukoil benzinska pumpa – Makedonija (pauza minimum 20 minuta), 
Eko benzinska pumpa – Grčka (pauza minimum 20 minuta), a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 
2. dan – 10. dan 
Letovanje 
Dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u objektu na bazi izabrane usluge – noćenje; 



 

 

 
10.dan 
Grčka – Beograd 
Napuštanje objekta, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme (oko 19.00 h po lokalnom vremenu, u zavisnosti od dolaska autobusa na d 

  estinaciju, a u skladu sa propisima definisanim zakonom o saobraćaju) u odnosu na informaciju našeg predstavnika. Vožnja sa kraćim usputnim o 
  dmorima. 

 
11. dan 
Beograd 
Dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 7h (u zavisnosti od uslova na putu i granica). 
 
*Ukoliko pratilac grupe proceni da je transfer u zakašnjenju ili je gužva na graničnim prelazima veća od uobičajne, može doneti odluku, a u vezi sa Z 

  a konom propisanim uslovima prevoza putnika u drumskom saobraćaju, da ne napravi, ili skrati, predviđene pauze (uključujući i “free shop“). U 
  platom prevoza s matra se da je putnik pročitao navedene napomene i izvode i da  prihvata sve gore navedeno, bez prava na naknadni prigovor i 

žalbu. 
 

  


